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Test_logique |52=".§_~,|_.,-," :'i_] = YRAI
Yaleur si wrai I"FMU" :r._] = "apinn
Waleur_si_faux I.:2| ik_] = 5000
Sk

Renviie une valeur sile résulkat d'une condition que vous avez spécfige est YRAI, ek une autre valeur si
|l résulkat st FALLK,

¥Yaleur si faux représente |a valeur renvoyee si test logigue est FALK, Si omis, FALK
est renvoye,

@ | Resultat = z_sinl O Snnuler
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(1000 — 950) x 500 = 25.000 .

(500 — 480) x 200 = 4.000 .
25.000 — 20.000 = 5.000.

50:000=43.:000 = 7.000..




(15.000 — 10.000) x > = 2.500 .
100

(18.000 — 11.000) x ~2 — 5.600.
100

(2.500 + 5.600 = 8.100)



